

35-я МОСКОВСКАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ ОПТИЧЕСКАЯ ВЫСТАВКА (МIOF)

10-12 сентября 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

С 10 по 12 сентября в «Крокус Экспо» будет проходить самое значимое и ожидаемое событие рынка российской очковой оптики – Московская международная оптическая выставка (МIOF).

МIOF является уникальным для отечественного оптического рынка мероприятием, позволяющим отраслевым игрокам в течение трёх дней выгодно презентовать свою продукцию, найти новых клиентов и заключить долгосрочные контракты, встретиться с коллегами и партнёрами.

Экспозиция выставки включает все направления развития оптической отрасли: дизайнерские тренды в производстве очков и оправ, новые оптические коллекции, диагностическое оборудование, торговое оборудование и программное обеспечение для салонов оптики, аксессуары для очков, услуги.

Экспоненты МIOF готовятся удивлять гостей стильными новинками, эксклюзивными моделями и прочими разработками очковой оптики, которые можно будет увидеть только в рамках предстоящего мероприятия!

В МIOF примут участие:

- постоянные участники выставки, самые известные дистрибьюторы очковой оптики из Европы и Азии – «Аввита», «Нью-Оптика», «Инвеко», «Балеро», «Медстар», «Мегаполис», «Шамир-Русь», «Эсконт-Оптика», «Оазис», «Morel Rus», «Степпер оптика», «Новая Линия», «Оптикус», «Dogan Optik»;

- российские производители очков: «Оптикдизайн», «Бревно»;

- поставщики офтальмологического оборудования – Stormoff, Panfundus, «Интероптик-Сервис», «Авеа», «Криптомед», «Око мед»;

Модные образцы очков и оправ представит специальный раздел МIOF - «Витрина моды».

Деловой образовательный форум 10 и 11 сентября предложит участникам обширную программу, включаю-

щую актуальные научные темы, касающиеся профилактики и контроля заболеваний глаз, и бизнес-проблему – состояние и перспективы развития оптического рынка, продажи, маркетинг и продвижение.

10 сентября пройдёт Вторая Всероссийская конференция по врожденной аниридии с международным участием «**Врожденная аниридия – клиника, диагностика и реабилитация**». Целью мероприятия является повышение уровня осведомленности врачей-экспертов в вопросах методов диагностики и лечения врожденной аниридии.

Особое внимание в ходе форума будет уделено вопросам детского зрения, которые будут рассмотрены на **Научно-практической конференции по детскому зрению Kids vision** 10 и 11 сентября. Участники Kids vision обсудят темы, касающиеся подбора линз, проверки зрения, особенностей детских солнцезащитных очков, медицинских оправ и многое другое.

Спикерами деловой программы выставки станут представители научного и бизнес-сообщества: руководители и сотрудники глазных клиник, образовательных оптических учреждений, исследовательских организаций, топ-менеджмент оптических компаний.

В сентябре МIOF пройдёт в 35-й юбилейный раз. За время своего существования мероприятие приобрело статус флагмана оптической индустрии и ведущей отечественной площадки для встречи участников рынка очковой оптики. Это безусловная и безоговорочная заслуга всех, кто так или иначе причастен к МIOF – участников, организаторов, гостей и партнёров выставки. Поздравляем коллег и приглашаем в «Крокус Экспо» с 10 по 12 сентября!

Подписывайтесь на канал МIOF в Telegram, чтобы первыми получать информацию о событиях и участниках проекта!

До встречи в «Крокус Экспо»!